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INTERROGAZIONE URGENTE A RISPOSTA SCRITTA 

 

Oggetto:  Degrado Immobile di proprietà della Città Metropoli tana di Roma capitale sito 

Via Ancona Comune di Ladispoli I.P.S.S.A.R.  Giuseppe di Vittorio          

 

PREMESSO CHE 

 

Il fabbricato ubicato in Via Ancona a Ladispoli, di proprietà della Città Metropolitana 

era sede dell’Istituto Alberghiero dismesso ormai da anni, in quanto è stato 

successivamente aperta una nuova sede in Via Yvon De Begnac,6.Tale Istituto è stato 

completamente abbandonato, sono state sigillate le finestre ed il cancello di ingresso 

è stato chiuso con una catena e con un lucchetto. Negli anni questa struttura è 

diventata terra di nessuno dove microcriminalità e sbandati ne hanno preso possesso.    

 

                                                          CONSIDERATO CHE 

 

Negli anni scorsi si era ipotizzato che tale fabbricato in disuso, fosse ceduto al 

Comune di Ladispoli per poi essere ristrutturato ed utilizzato per creare dei servizi al 

cittadino quali : URP, una sede della polizia municipale, per associazioni culturali , 

etc .  
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Che un progetto aveva previsto che la vecchia palestra posta al piano terra sarebbe 

potuta diventata un parcheggio ;  

Che a tutt’oggi la cessione del fabbricato non è ancora avvenuta. 

 

                                Il SOTTOSCRITTO CONSIGLIERE  

 

INTERROGA  LA SINDACA DELLA CITTA’ METROPOLITANA  

 E LA CONSIGLIERA ALL’EDILIZIA SCOLASTICA  

 

Per conoscere quali siano le intenzioni dell’Amministrazione sulla destinazione 

dell’immobile in oggetto e se l’ipotesi della cessione dello stesso , al Comune di 

Ladispoli, sia nei programmi dell’ente, al fine da dare nuovo decoro urbano al 

fabbricato in disuso e dare alla cittadinanza dei servizi utili come spiegato in 

premessa. 

 

                                                                        Il Consigliere 
                                                                       Fabrizio Ghera 
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